

烟台首次召开党风廉政建设和反腐败工作新闻发布会 去年查处违反八项规定问题358起

本报2月2日讯(记者 蒋大伟) 2日下午,烟台首次召开党风廉政建设和反腐败工作新闻发布会,记者从发布会上了解到:2014年全市纪检监察机关共受理信访举报9957件(次);立案863件,同比增长28.2%;结案809件,给予党纪政纪处分799人,涉嫌犯罪移送司法机关处理68人;查办县处级干部案件29件,增长107.1%。5日,烟台市纪委将召开十二届七次全会,对今年烟台市党风廉政建设和反腐败工作做出具体安排。

点名通报49起 违反八项规定问题

记者从发布会上了解到,2014年以来,市县两级纪检监察

机关共成立明察暗访组411个,暗访酒店、景区、单位餐厅等各类场所3900余处。严查公款吃喝、公车私用、公款送礼等“节日病”、“隐形病”。

2014年烟台市共查处违反中央八项规定精神的问题358起,388人,给予党纪政纪处分222人,其中处分县处级干部6人;市纪委分6次点名道姓通报曝光了49起典型案例,各县市区纪委通报曝光237起。

2014年年底,市纪委协助市委对各县市和市直部门落实党风廉政建设责任制进行监督检查。2014年共对11名负有领导责任的干部给予了处分,对存在失职渎职行为的81人给予了党纪政纪处分。

此外,市纪委监察局参与的议事协调机构总数由109个

减少至15个,对确需纪检监察机关参加的予以保留。目前,市纪委监察局承担执纪监督的职能室占到了机构总数的69.2%,直接从事办案的室达到了5个;从事执纪监督的人员编制占到了内设机构编制总数的73.3%。

哪个领域问题突出 就重点查哪个领域

“哪个领域、哪个系统问题突出,群众反映强烈,我们就重点查哪个领域和系统,坚决做到有案必查,有腐必惩,‘老虎’‘苍蝇’一起打。”烟台市纪委副书记、市监察局局长步延增说,2014年着力查处了城管、司法、工商、教育、银行、电力等系统和农村基层干

部中的一批重大违纪违法问题。

据了解,2014年市纪检监察机关共受理信访举报9957件(次);立案863件,同比增长28.2%;结案809件,给予党纪政纪处分799人,涉嫌犯罪移送司法机关处理68人;查办县处级干部案件29件,增长107.1%。严肃查处了恒丰银行原董事长姜喜运,市规划局原局长杜伟平、市市政养护管理处原处长侯春兴,教育系统职称评定等一批有影响的案件。

“积极拓宽案源线索,对通过‘8812388’热线受理、中央巡视组和上级转交、群众来信来访等渠道受理的所有问题,分类办理,规范处置。”步延增说。

烟台市北部地区 明天有阵雪

本报2月2日讯(记者 蒋大伟 实习生 庞旭) 2日,天气较好,北风3到4级,气温-6℃到4℃。据烟台气象台预报,4日,受冷空气影响,烟台市北部地区局部有小阵雪,北风增强,气温明显下降,请注意防滑防冻。

据烟台气象台2日16时发布的天气预报,3日,晴转多云,北风3到4级,气温-2℃到6℃;4日,多云转阴,北部地区局部有小阵雪,北风3到4级增强到5到6级,阵风7级,气温-5℃到3℃;5日,多云转晴,北风5到6级阵风7级转4到5级,气温-8℃到4℃。预计7日到8日,受较强冷空气影响,阴有雪。

通动车后,烟台站将取消站台票发售 东售票厅和东候车室已准备完毕,静候动车到来



烟台站西候车室的座椅换上了新皮套,焕然一新的烟台站等待动车到来。 本报记者 蒋大伟 摄

本报2月2日讯(记者 蒋大伟 实习生 庞旭) 4日春运首日,烟台站预计将首发动车。目前,烟台站东售票厅和东候车室已经准备完毕,等待动车开进烟台站。据了解,为了保证旅客安全,烟台站通动车后将取消站台票的发售。

目前烟台站东候车室和东售票厅都已经准备完毕,

烟台站西候车室内原本的座椅陆续换上了皮外套,西候车室也安装了自动闸票机,焕然一新的烟台站正在静候动车的到来。

预计2月4日春运首日,烟台站将首发动车。前期烟台站将始发到北京、济南等方向的动车。截至记者发稿时,有关烟台站始发动车的售票信息仍然没有公布。

烟台站通动车后将取消接送站台票的发售。“动车进站速度较快,站台人员聚集容易造成安全事故。为了保证旅客的安全,通动车后,烟台站将取消站台票的发售。”烟台火车站的工作人员说。

此外,烟台南站站前广场新增部分指示牌方便市民乘车;部分新能源地铁巴士投入

使用。从烟台南站出站口出来,可以清楚地看到标有“公交向东200米”、“出租车乘车区”、“公共厕所”、“停车场”等字样的指示牌。“公交场站离出站口较远,原来没有指示牌,经常有乘客四处打听公交场站的位置,现在指示牌安装上问题就解决了。”南站站前广场的工作人员说。

发明专利拥有量 烟台居全省第三

本报2月2日讯(记者 李楠楠) 2日,2014年烟台市知识产权状况发布,目前,全市有效发明专利拥有量达3059件,上升14.8%,居全省第三位,万人发明专利拥有量为4.38件,高出全省平均水平。

去年以来,烟台积极组织参加国家、省各级专利大赛,共有4项专利获第十六届中国专利奖优秀奖;1项专利获第十四届山东省专利奖评选一等奖,7个项目获二等奖,获奖总数居全省前列。

2014年,招远市又进入国家知识产权试点城市行列,烟台市拥有县级知识产权试点示范城市数量居全省首位。

空气良好天数 福山去年341天

本报2月2日讯(记者 王永军) 2日,记者从福山区环保局了解到,去年福山在全区范围内开展了大气污染整治工作,全区空气质量得到良好改善,空气良好天数达到341天,位列全市第一,饮用水质和主要河流水质达标率均达100%。

去年市区新房网签量同比降三成 8月份成交量萎缩最明显

本报2月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张辉) 2014年,受整体经济下行影响,烟台市房地产市场一改2013年高歌猛进的状态,呈现成交量大幅下降、价格指数涨幅回落的运行态势。去年,烟台市区新建商品住宅网签成交套数为29368套,与2013年同期相比减少30.19%。

据国家统计局烟台调查队统计,2014年烟台全年商品

房销售面积为826.33万平方米,同比下降26.7%,其中住宅销售面积692.77万平方米,同比下降30.1%;商品房销售金额为559.49亿元,同比下降17%。

网签成交套数同比减少三成多。1-12月份,烟台市区新建商品住宅网签成交套数为29368套,与2013年同期相比减少30.19%,成交量明显萎缩,其中8月份的成交量萎缩最明显。

从全年同比价格指数走势来看,2月份开始同比涨幅逐渐回落,9月份涨幅由正转负,同比价格指数进入了下行区间,12月份跌至全年最低点,全年价格指数涨幅共回落14.3个百分点。

2014年,烟台住宅市场走势呈“量减价跌”态势,原因何在?据国家统计局烟台调查队一名工作人员分析,受2013年“国五条”政策影响,成交欲望

提前释放,市场观望情绪浓厚和商品房库存面积增加是最主要的三个原因。

对于2015年的楼市走向,这名工作人员分析,尽管有些利好政策,但在短时期内,开发企业的库存压力和现金流压力仍会继续存在,受此影响,2015烟台市住宅成交量将会小幅回升,销售价格指数将继续保持低位运行态势,但整体下降速度将有所放缓。

烟台嘉利达拍卖行有限公司 二手车拍卖公告

2015年2月12日上午9时,在我公司拍卖厅公开拍卖北京现代、帕萨特、桑塔纳、东风标致、昌河面包共6辆,50拖拉机1辆。

竞买保证金:壹万元整/辆(到本公司指定账户截止时间:2015年2月11日16时前)

展示时间:2015年2月10日至2015年2月11日

拍卖及展示地点:莱州市府前西街64号北

咨询电话:(0535)2216574 2251332

望有意竞买者携有效身份证件及时到我公司办理竞买登记手续

2015年2月3日